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                În data de 25.02.2009, în jurul orei 16.00, C. Maria, a sunat de la un post 

telefonic public la numărul de urgenţă 112 şi a cerut sprijinul jandarmilor, reclamând că 
soţul C. Gheorghe, fiind sub influenţa băuturilor alcoolice, a agresat-o, i-a adresat injurii şi a 
dat-o afară din casă.  

               Jandarmii s-au deplasat în cartierul Gara Veche, pe strada Eliberării, au 
identificat reclamanta şi s-au deplasat la domiciliul acesteia pentru aplanarea conflictului. 
Văzând jandarmii C. Gheorghe  a devenit foarte recalcitrant, a început să-i ameninţe şi a 
încercat să arunce cu obiecte către autovehiculul de intervenţie.    

               În timpul acesta s-a apropiat şi fiul celor doi care a încercat să intervină între 
părinţi, fiind şi acesta ameninţat şi agresat. Văzând că nu reuşeşte să se înţeleagă cu tatăl, 
băiatul a luat-o pe maică-sa să o conducă la el acasă. 

               În timp ce jandarmii şi celelalte persoane au început să se îndepărteze de la 
locul evenimentelor, Gheorghe a luat o substanţă incendiară, (după miros părea alcool 
sanitar) a aruncat-o pe casă şi i-a dat foc. Jandarmii au încercat să intre în curte pentru a 
stinge incendiul, fiind opriţi de persoana recalcitrantă care folosea în scop ameninţător o 
lopată. S-a apelat la băiatul celor doi care a reuşit să pătrundă printr-o rută ocolitoare şi a 
descuiat poarta. 

               Intraţi în curte jandarmii l-au imobilizat pe agresor, au stins focul şi au cerut 
sprijinul Ambulanţei pentru calmarea persoanei respective, acesta fiind transportat şi internat 
la Secţia psihiatrie.  
                         Pentru faptul că şi-a alungat din locuinţa comună soţia jandarmii l-au 
sancţionat pe C. Gheorghe, de 60 ani, cu amendă contravenţională în valoare de 500 lei şi au 
condus-o pe soţie la Poliţia mun. Piatra Neamţ pentru continuarea cercetărilor. 
                         În urma certificatului medical şi a declaraţiilor persoanei agresate, a 
mărturiilor fiului şi a jandarmilor, poliţiştii i-au întocmit acestuia dosar penal sub aspectul 
săvârşirii infracţiunilor de distrugere, lovire sau alte violenţe şi sfidarea organelor judiciare. 
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